

ВЕСТИ

НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.
Суббота 16 февраля, 2008 год № 13 (93)

Газета распространяется в
Нефтекумском и Левокумском
районах

В. ПУТИН - Президент страны поблагодарил россиян

Президент Владимир Путин выступил на расширенном заседании Госсовета с прощальной речью об стратегии развития России до 2020 года и поблагодарил людей России.

«8 лет назад ситуация в стране была крайне тяжелая (вы знаете об этом хорошо). Страна переживала дефолт, обесценились денежные накопления граждан. На наших глазах террористы развязали масштабную гражданскую войну, наглотались в Дагестан, взрывали дома в российских городах. Но у людей не было ни отчаяния, ни страха. Напротив, ответом со стороны нашего народа стала собранность и сплоченность. На защиту России, ее территориальной целостности стали не только военнослужащие, но и само общество. Не получившие должных месяцев зарплату врачи и учителя преданно исполнили свой долг. Работники, инженеры, предприниматели трудились на своих местах, пытались вывести экономику из состояния стагнации и развала. Было очевидно искреннее стремление людей укрепить государство, изменить положение дел в стране. И сейчас, сегодня хотел бы еще раз поблагодарить всех, кто оказал нам тогда помощь, кто поддержал нас. Эту поддержку я всегда реально видел и чувствовал. И без нее ничего не смог бы сделать. Именно воля людей, их прямое участие в судьбе России стали решающей силой, позволившей добиться всего, что было сделано за эти 8 лет...»

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА Семинар-совещание

7 февраля 2008 года в комитете Ставропольского края по делам молодежи состоялся семинар-совещание с представителями органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края по вопросам реализации молодежной политики в нашем крае в 2008 году с участием руководителей детских и молодежных общественных объединений.

Специалисты комитета проинформировали присутствующих о плане краевого мероприятия по реализации молодежной политики в Ставропольском крае на 2008 год. Участники семинара были ознакомлены с планом мероприятий, посвященных празднованию 90-летия ВЛКСМ в Ставропольском крае.

В работе семинара приняли участие Т. Яренкова, главный специалист отдела социального развития АИМР, Ж. Волотова, специалист отдела Нефтекумского, Б. Швердтлова, специалист АМО п. Затеречный, А. Зарикеева, специалист АМО с. Озек-Суат, Л. Аденяева, инспектор АМО Зямнаевского сельсовета, В. Терентьева, методист по детскому движению MOV ДОД «Центр внешней работы».

Всем детдомом в санаторий

Обитатели детского дома «Колокольчик» п. Затеречный, в возрасте от 10 до 18 лет, на днях покинули свой общий дом и переехали для проживания в Железноводский санаторий «Салют». Для ребят бесплатные путевки выдало Федеральное агентство министерства здравоохранения РФ.

В течение 24 дней детдомовцы получают необходимые лечебные процедуры и консультации опытных врачей. При санатории они будут посещать школу. Ребята сопровождают воспитатель Н. Чухарева и директор детского учреждения Л. Владимирову.

Таксисты дали отставку

Около десятка фирм, перевозивших людей на такси в Нефтекумске, на днях дали отставку. Повысив в последние месяцы цены на проезд в пределах города до 40 рублей, за посадку, они что называется, остались у разбитого корыта. Ну не желает народ платить эти суммы водителям, получающим весьма скромные зарплаты и пенсии.

Потому на местном телевизионном канале ТНТ, на дверях домов многоэтажек, появились объявления, де мол, водители фирм проводят благотворительную акцию, снижая цену на проезд по небольшому городку в пределах червонца за нота.

Доплата воспитателям

С 1 января 2008 года в дошкольных учреждениях Нефтекумского района вводятся ежемесячные персональные надбавки воспитателям в размере 1000 рублей на одну ставку. Деньги уже заложены в бюджеты муниципальных образований, осталось закончить оформление необходимой документации, и можно будет поздравлять воспитателей с весомой прибавкой к семейному бюджету.

Поздравили и наградили

Андреев В.В., заместитель начальника РОВД, начальник милиции общественной безопасности по Нефтекумскому району, полковник милиции, уважаемый человек, внесший значительный вклад в обеспечение безопасности района, недавно отметил свой 50-летний юбилей. С этой датой его тепло и сердечно поздравили коллеги, руководство края, руководители района, друзья, родные и близкие. Администрация муниципального образования города наградила его Почетной грамотой.

Пресс-конференция в ОГИБДД

На прошедшей неделе в отделе ГИБДД по Нефтекумскому району состоялась пресс-конференция по теме «Изменения в административном законодательстве в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, вступающие в силу с 01 января 2008 года». На ней присутствовали Н. Васильев, Е. Соловьев (телевизионный канал «ТНТ-Нефтекумск»), Л. Дашко (еженедельная газета «Вести Нефтекумья»), М. Загородняя, О. Морозкина (районная общественно-политическая газета «Восход»). На вопросы прессы отвечал Н. В. Шапалов, начальник ОГИБДД, подполковник милиции.

ВЫБОРЫ - 2008

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

02.03.2008 на территории Нефтекумского муниципального района состоятся выборы Президента Российской Федерации. В период подготовки и проведения выборов личным составом ОВД будет обеспечена охрана общественного порядка на избирательных участках и обеспечение личной безопасности граждан. В целях предотвращения совершения диверсионно-террористических актов (ДТА) на территории района руководство ОВД обращается к Вам с просьбой, в случае обнаружения подозрительных предметов или лиц, а также, если Вам станет что-либо известно о готовящихся ДТА, незамедлительно сообщать об этом в ОВД или ближайших отделения милиции по телефонам: Телефон доверия 4-14-06 - Нефтекумск, 3-32-02, 2-30-01, 02. Каспая 5-58-02, с Авиаквад 5-77-02; п. Затеречный 2-40-42.

Н.И.Рогачев, начальник ОВД по Нефтекумскому району, полковник милиции

Спорт - это сила!!!

8 февраля в нашем городе состоялся грандиозный праздник силы и выносливости - чемпионат Южного Федерального округа по армспорту. В нем принимали участие борцы из Ставропольского и Краснодарского краев, Ростовской, Волгоградской и Астраханской областей, из Алании, Карачаево-Черкессии, Дагестана. Боролись не только мужчины, но и представительницы прекрасной половины - женщины. В результате упорных ставок за столами сильнейшей командой была признана сборная из Алании, на втором месте - команда Дагестана, на третьем - команда Карачаево-Черкессии.



В нашей памяти навсегда...

Время летит незаметно. Кажется бы совсем недавно прогрели пути над головами мирных жителей аула Тукуй - Мектеб в те злословные февральские дни. Но уже прошло два года со дня тех трагических событий, когда в двух частных домах на улицах Мирова и Мира сотрудники милиции блокировали группу боевиков.



На предложение сдаться боевики ответили огнем. И бойцы спецподразделений взяли штурмом дома, в которых прятались бандиты. Во время антитеррористической операции были убиты 12 членов незаконных вооруженных формирований, еще несколько удалось скрыться. В ходе боестолкновения погибли 7 сотрудников ставропольской милиции: Фокин А.М., Горбов В.С., Бубнов В.А., Харченко Е.П., Иudin А.А., Германский Д.П., Воронин И.А. Во вторую годовщину гибели,

к месту сражения прибыла оперативная группа из г. Ставрополя, представители краевых средств массовой информации, руководители администрации НМР, руководители и личный состав ОВД района, руководители предприятий и организаций. Присутствующие высказали слова соболезнования в адрес близких и родных погибших. После возложения цветов и венков к мемориальному камню, увековечившему имена погибших сотрудников милиции, прозвучал оружейный залп...

15 февраля - День памяти воинвоинтернационалистов в России

Война - такая штука, которая никогда не отступает от тебя, сколько бы лет ни прошло. Нет, да и напомнит о себе либо сном кошмарным, либо покалыванием в сердце, либо комком в горле, либо старым ранением или болезнью, полученной там. И несут на себе страшный груз, не только ветераны прошедших войн, но и те, кто ждали возвращения своих любимых. Дорогие земляки, войны-афганцы, помните, что жизнь продолжается. Желаем вам найти свое место в жизни, здоровья вам, и счастья близким.

В знак памяти и уважения к тем, кто не вернулся с той далекой войны, администрация Нефтекумского муниципального района, совместно с общественностью района, возложила цветы к памятнику воинам-землякам, погибшим при исполнении воинского долга в горячих точках! Вечная им память! Собинфо.

КОНКУРС К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА НЕФТЕКУМСКА

«МОЯ СЕМЬЯ

В ИСТОРИИ ГОРОДА»

В нынешнем году город Нефтекумск отмечает свой 50-летний юбилей. В связи с этим администрация города и редакция «Вести Нефтекумья» как уже сообщалось ранее, объявляет творческий конкурс «Моя семья в истории города». Принимаются статьи, зарисовки, стихотворения, фотографии на заданную тему. Принять участие в конкурсе могут все желающие независимо от возраста.

После первого апреля 2008 года будут подведены итоги конкурса. Занявшие I, II и III места будут награждены дипломами и ценными подарками.

Опубликованные материалы войдут также в литературный альманах, посвященный юбилею города Нефтекумска.

Желаем уважаемым читателям конкурса и нас в редакции по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, ИВР, 3 этаж. Телефоны для справок: 3-13-02 (администрация города), 3-53-42 (редакция «Вести Нефтекумья»).

В СОВЕТЕ НМР Публичные слушания

«Проекты решения Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года № 232», «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района за 2007 год» опубликованы в дополнительном выпуске «Официально» еженедельной газеты Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» 9 февраля 2008 года, с которыми можно также ознакомиться в Совете Нефтекумского муниципального района, администрации Нефтекумского муниципального района, библиотеках, ТСО-ах, в муниципальном историко-краеведческом музее, в школах города и района, в Советах и администрациях муниципальных образований поселений Нефтекумского района.

Предложения, дополнения и замечания к проектам решения Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года № 232», «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района за 2007 год» подаются по адресу: в Совет Нефтекумского муниципального района по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1, тел. 3-52-51, 3-37-69.

Здоровье жителей - одна из главных наших забот!



Выступление главы администрации НМР М. Товчигречко на торжественном собрании, посвященном 40-летию образования МУЗ «Нефтекумская центральная районная больница».

Дорогие друзья! Уважаемые ветераны! Здоровье жителей Нефтекумского муниципального района - одна из главных забот и администрации Нефтекумского муниципального района, и большого страдальцев, среди которых есть заслуженные врачи Российской Федерации, отличники здравоохранения. Более 40 специалистов - медиков имеют высшую и первую категорию. Артист, учитель, воспитатель - каждый из них лечит нас, нашу душу. И за это им огромное спасибо. Но есть люди самой что ни есть человеческой профессии. Они лечат и наше тело и нашу душу. Это я о вас говорю, уважаемые наши медицинские работники! Сегодня нас с вами общий праздник!

На районной «карте здоровья» свыше 20 медицинских учреждений. Среди них центральная районная больница, одна из крупнейших в восточной зоне края. Сегодня больница имеет 7 лечебных отделений и все необходимые диагностические службы. Она обслуживает население не только Нефтекумского района, но и жителей соседних Левокумского и Степновского районов, а также республики Дагестан. В историю района вместе с буровиками, строителями, нефтяниками вписали свою страницу и медицинские работники. Первая участковая больница размещалась в маленькой комнатке в Камыш - Буруне. Главным врачом больницы на 10 коек была Нина Дмитриевна Аракелова. Но не ей, ни фельдшеру Корнилову, медицинским сестрам Луновой, Вторых, Соколовой, акушерке Аносовой и другим скучать не приходилось.

Продолжение стр. 6

ВНИМАНИЕ

Уважаемые читатели! В связи с выходом дополнительного спецвыпуска газеты «Вести Нефтекумья» - «ОФИЦИАЛЬНО», меняется нумерация газет. Редакция

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Сообща решая проблемы трудящихся



вводится регистрация колдоговоров в Управлении труда и социальной защиты населения...

Большое внимание развитию договорного регулирования социально-трудовых отношений уделяют предприятия...

В завершение заседания был принят ряд постановлений. Согласно Положению о конкурсе «Год первичной профсоюзной организации»...

В декабре прошедшего года состоялось заседание Координационного Совета организаций профсоюзов Нефтекумского района...

Выступили на заседании Е.Христенко, специалист Пенсионного фонда по Нефтекумскому району, А.Кельдимуратов, начальник налоговой инспекции № 6, Н.Колеганова, председатель Координационного Совета...

По вопросу о коллективно-договорной работе в организациях и на предприятиях Нефтекумского района выступила Е.И.Легенина...

Она отметили, что УТСЗН совместно с Координационным Советом оказывают практическую помощь в составлении и регистрации коллективных договоров...



организаций, которые будут изучены комиссией для выбора лучшей профсоюзной по номинациям. Итоги конкурса будут подведены в первом квартале 2008 года...

(Собинфо) фото: З.Исмаиловой.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ. Чем «дышит» село? Как сегодня живет сельскому труженнику? С какими трудностями ему приходится сталкиваться...

А у нас на селе

хоть и востребованная, но малооплачиваемая. Это является результатом того, что большинство производителей сельскохозяйственной продукции остается убыточным...

Но сегодня, - заметил Муллидали Хаджиевич - есть существенные сдвиги в отношении улучшения развития сельского хозяйства. Сделано многое и в нашем районе...

культуры в растениеводстве и на ход зимовки в животноводстве. Пострадали малопокрытые снегом озимые и культуры, которые в силу различных причин были высеяны позже назначенного срока...

На данный момент около 5000га. (примерно 6%) озимого клена находится в критическом состоянии

для проведения комплекса агротехнических мероприятий, направленных на улучшение состояния озимых.

Также сегодня идет подготовка к выполнению весенних работ на полях. Планируется засеять ранними яровыми культурами 10000 гектаров земли...

Россия - Беларусь

Второго апреля этого года будет отмечаться 12-я годовщина Дня единения народов Беларуси и России...

Соб.инф.

Кому отпуск...

С 1 января 2008 года сотрудникам органов внутренних дел, организаций, подразделений, учреждений системы МВД и гражданскому персоналу внутренних войск предоставляются ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска за стаж непрерывной работы в системе МВД...

... а кому праздник

Согласно Указу президента Российской Федерации с 2008 года Россия будет отмечать новый профессиональный праздник - ДЕНЬ ЮРИСТА...

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ

Владимиров, он же Исаев, он же Штирлиц

В России начались съемки 16-серийной картины «Исаев» о замечательном советском разведчике Всеволоде Владимирове (Максиме Максимовиче Исаеве)...

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА: ИЗ ЗАЛА СУДА

По распisanному сценарию

Нефтекумским районным судом вынесен приговор в отношении организованной группы преступников, на протяжении длительного времени на территории района осуществлявших хищение нефти из трубопроводов...

Подобные дела рассматривались в суде неоднократно, неоднократно рассказывалось на страницах краевых и местных газет о тех преступниках, которых, несмотря на уголовную ответственность, вновь и вновь тянули к нефтепроводам...

Правда, в последнее время они стали организовываться в группы и действовали как по распisanному сценарию: каждому отводили в незаконном зарабатывании денег свою определенную роль...

В ходе судебного разбирательства, выяснилось, что группа из пяти человек, под руководством гражданина Я., только за последний год семь раз совершила крахи с трубопроводов. «Старшой» организовывал и руководил исполнением преступных деяний...

вал и руководил исполнением преступных деяний. Он же договаривался с неустановленными лицами о сбыте краденной нефти. Остальные члены группы отслеживали графики движения мобильных экипажей охраны. Подбирали точки на линиях, где было наиболее безопасно проводить врезку в нефтепроводы...

Изобретательности нефтедиасчиков не было предела. Но не зря же поется в песне, что все когда-нибудь кончается. Застали преступников на месте совершения кражи, доставили в РУВД, а потом был суд. Все пятеро признаны виновными по всем пунктам вмененных обвинений и приговорены к различным срокам лишения свободы...

Анна ЛУПАШКО. Член Союза журналистов России. Материал подготовлен при содействии пресс-службы Нефтекумского районного суда.

ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЯ

Мнение: что смотрим

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Зная, что у Вас есть опыт проведения блиц-опроса на улицах города, предлагаю вам обратиться к жителям города с вопросом: Как они относятся к качеству показа нашего телевидения, в частности к работе канала ТНТ-Нефтекумск?

Конечно, то, что у нас в городе есть канал ТНТ - это здорово, ведь кроме 1 канала и канала «Россия» у нас других каналов нет. А возможность смотреть другие каналы есть не у всех, поэтому и хочется смотреть любимые передачи на ТНТ нормально, что не всегда удается. Время любимой передачи, например «Такси», включаешь телевизор, а там городские новости, потом клипы. Или же передача идет, а нам показывают местную рекламу, а то и по два раза подряд.

А если все-таки удается посмотреть передачи, то их сопровождают бегущая строка объявлений и смс-чатом.

вождает бегущая строка объявлений и смс-чатом.

Все это закрывает экран, мешая увидеть то, что написано внизу экрана во время передач. Это ли не нарушение прав телезрителей, неуважение к нам? Конечно, для молодежи смс-общение - это прикольно, но может можно как-то развить эти две вещи - просмотр передач и смс-общение. Например, открыть музыкальный канал с клипами и смс-чатом, или что-то еще.

Может и Вы, уважаемая редакция, выскажите свое мнение по этому поводу и пусть присоединятся другие телезрители-ваши читатели.

С уважением, читатели газеты - телезрители канала ТНТ. От редакции: Хотелось бы, чтобы и другие телеканалы мы могли смотреть. Быть может, ответственные люди объяснят нам - когда будет качественное телевидение на востоке края?

Удобрения дорожают не будут

Сейчас цены на минеральные удобрения - на пике, за прошлый год они выросли от 40 до 100 процентов. Заморозить цены на них договорились накануне крупнейшие производители. До 1 июня, на период весенних полевых работ, на внутреннем рынке будет обеспечена стабильность...

Резонанс

«Вести Нефтекумья» 15.12.2007г; 2.10.2008г. «Можно ли остановить Охоту на дачные домики? Это коллективное письмо пришло к нам дачницам, прочитав публикацию на эту тему в нашей газете...

Мнение: что смотрим

Здравствуйте, уважаемая редакция! Зная, что у Вас есть опыт проведения блиц-опроса на улицах города, предлагаю вам обратиться к жителям города с вопросом: Как они относятся к качеству показа нашего телевидения...

Мнение: что смотрим

Здравствуйте, уважаемая редакция! Зная, что у Вас есть опыт проведения блиц-опроса на улицах города, предлагаю вам обратиться к жителям города с вопросом: Как они относятся к качеству показа нашего телевидения...

Может быть так, а может немного по иному, но проблема существует. Публикуя это заявление, мы предлагаем органам власти города, депутатам и правлению общества в преддверии весны провести общее собрание членом общества «Ягодка», с участием заинтересованных лиц, а наша газета поможет в информационном плане.

Так же мы не согласны с графиком работы сторожей и выполняемой ими работой (ворота открыты всю ночь) а также просим объяснить повышение заработной платы членам правления. Всего 79 подписей

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС

Я – молодой

Редакция открывает на своих страницах новую рубрику «Я – молодой».

В ней будут публиковаться информация, статьи, комментарии законодательных актов, зарисовки. Мы ждем от вас, уважаемые читатели, воспоминания о своей юности, интересных людях вашего времени, о дне сегодняшнем, а также мнения молодых и ветеранов о молодежной политике государства, края, района, о самой молодежи 21 века. Авторы лучших материалов будут поощряться.

Редакция.

Молодежный парламент

Завершилось формирование молодежной общественной палаты Государственной Думы Ставропольского края. Мнение данной палаты будет учитываться депутатами в законодательной деятельности, особенно, что касается нормативных актов, затрагивающих интересы молодежи.

Реестр молодежи

В правительстве края прошло заседание, с участием представителей из городов и районов, по вопросу реализации молодежной политики в крае в 2008 году. Выступил С.Калашников, председатель краевого комитета по делам молодежи. Здесь же было озвучено, что для более эффективной координации молодежного и детского общественного движения создается краевой реестр с целью их государственной поддержки.

Частичка сердца – больным детям

13 и 14 февраля в городе Георгиевске прошла благотворительная акция «От сердца – к сердцу!», приуроченная к празднику всех влюбленных – Дню Святого Валентина. Мероприятие было организовано администрацией города при поддержке Георгиевской городской организации «Союз молодежи Ставрополья». Все желающие смогли поделиться частичкой своего сердца и внести посильный вклад в спасение жизни больных детей, приобретая символ праздника – шарик-сердечко! Денежные средства, вырученные в ходе акции, будут переданы детям с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Вот такие цены!

Самый низкий уровень потребительских цен в Южном федеральном округе в январе был зарегистрирован в Краснодарском крае. Инфляция здесь оказалась ниже и по итогам 2007 года составила всего 9,8 процента. Это почти на полтора пункта ниже, чем в целом по стране.

Самая высокая в стране инфляция только за январь 2008 года зарегистрирована в Чечне и составила 5,5%.



И конечно припевать лучше хором!

Районный конкурс хоровых коллективов и вокалистов «Остров детства» проводился 26 января 2008 года в МОУ ДОД «Центр внешкольной работы» г.Нефтекумья. Заявки на участие в конкурсе подали коллективы 20 образовательных учреждений Нефтекумского района, а приняли участие только 19 коллективов. К сожалению, по техническим причинам коллектив МОУ СОШ № 17 А.Абрам-Тюбе не смог прибыть на конкурс.

Работу жюри конкурса возглавила начальник отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района Л.Г.Девятко. Высокий профессионализм и компетентность судейской бригады подтвердились участием в её работе директора Нефтекумской детской музыкальной школы Т.А. Холинкова и преподавателя ДМШ Г.А.Сингуровой.

Итоги конкурса подводились по трём номинациям: «хоровой коллектив», «вокальная группа» и «вокалист».

Репертуар конкурсантов отличался достаточно высоким уровнем сложности и разнообразием. Следует отметить, что конкурс проводился в рамках комплекса районных массовых мероприятий, посвященных 65-летию освобождения Нефтекумского района от фашистских захватчиков параллельно со слётом юных патриотов СДО «Дети Нефтекумья», поэтому в зале царил общая атмосфера глубокого патриотизма, любви к своей малой Родине, гордости за свой народ, выразившихся в замечательных песнях.

В номинации «Лучший хоровой коллектив» лидерами стали: **1 место** – хоровой коллектив «Радуга» МОУ СОШ № 3 г.Нефтекумьска (рук. Тахмазова Н.М., концертмейстер Давыдова Л.В.);

На 2 месте оказались 2 коллектива: хоровой коллектив МОУ СОШ № 10 с.Ачикулук (руководитель и концертмейстер

Выродов А.А.) и хоровой коллектив «Планета детства» МОУ СОШ № 6 п.Затеречный (рук. Камышанова Е.П., концертмейстер Колпикова Г.Н.);

3 место также разделили 2 коллектива: хоровой коллектив «Радуга» МОУ СОШ № 14 а.Тукуй-Мектеб (руководитель Мурзаев Т.З.) и хоровой коллектив «Радость» МОУ СОШ № 12 с.Кара-Тюбе (руководитель Свиштунова В.В.).

Лучшими вокалистами практически единогласно были признаны:

1 место – Юнусова Сагила, МОУ СОШ № 12 с.Кара-Тюбе.

2 место – Талапов Султан, МОУ СОШ № 7 с.Озек-Суат, Акова Хумай, МОУ ДОД ЦВР.

3 место – Гурьянова Александра, МОУ СОШ № 3 г.Нефтекумск, Мищенко Анастасия, МОУ СОШ № 1 г.Нефтекумьска, Насырова Динара, СОШ № 14 а.Тукуй-Мектеб.

Почётными грамотами отдела образования администрации НМР были награждены вокальные группы МОУ СОШ № 10 с.Ачикулук, МОУ СОШ № 11 а.Уллуби-Юрт и МОУ СОШ № 15 а.Махмуд-Мектеб.



Фотографии предоставлены Центром внешкольной работы

Социальная защита населения

«Сделай полнокровной жизнь лиц преклонного возраста» - Организация объединённых наций

Старение населения – объективный общемировой процесс. Наиболее актуальной проблемой нашего времени, непосредственно затрагивающей пожилых людей, является взаимодействие поколений, так называемый конфликт «пожилых и детей». Конфликт обусловлен самой жизнью, бурными процессами, происходящими в экономической, политической жизни общества.

Еще совсем недавно старшие могли говорить: «Я был молодым, а ты никогда не был старым». Но сегодня молодые люди могут им ответить: «Вы никогда не были молодыми в мире, где молодые мы, и никогда ими не будем».

Современная молодежь живет в обществе с иными технологиями, что в корне изменяет ее восприятие, мышление, чувства и образ действий. Отсюда возникает серьезнейшая проблема, с которой сталкиваются пожилые люди. Это жестокое обращение.

В социально-правовом понимании жестокость – это причинение другому лицу физических, нравственных страданий, унижение чести и достоинства.

Причинами жестокого обращения могут служить и изменения, происходящие в семье, под воздействием экономических и социальных факторов, а именно – уменьшение числа детей в семье, нестабильность брака. Уменьшение родственных контактов влияют на разрыв поколений в семье.

Практика показывает, что многие пожилые люди страдают из-за своих взрослых детей, которые употребляют алкоголь,

Жестокость к престарелым людям



отбирают пенсии, избивают, выгоняют из дома. Еще один фактор – это незащищенность пожилого человека от криминальной среды. Собственники квартир становятся объектом преступной деятельности.

Последствия жестокого обращения с пожилыми людьми разрушительны. У них надолго сохраняются депрессивное состояние, тревожность, ночные кошмары, чувство изолированности и низкая самооценка. По имеющимся данным, лица в возрасте старше 60 лет составляют 8% от всех обратившихся по поводу различных травм, связанных с насилием, и среди них те, кто получил «случайные» повреждения от родственников.

По данным социологического опроса одного из домов интернатов для пожилых людей и инвалидов 15% проживающих ответили, что подвергались различным видам насилия в семье. И что интересно, 12% из них обратились со своей проблемой в социальные службы, и только 3% сразу в милицию. Это в первую очередь говорит о доверии к социальному работнику.

Защита права и законные интересы пострадавших, социальный работник исходит из интересов пожилых людей. Это в первую очередь прекращение насилия и обеспечение безопасности пожилого человека, постоянное наблюдение за данными семьями, устранение негативных последствий пережитого с помощью психолога.

Семейные конфликты, грубое отношение окружающих, одиночество заставляют пережить стариков в дома интернатов. Зачастую, они становятся для них последним пристанищем.

Если с вами случилась беда – не замыкайтесь, не оставайтесь один на один с проблемой. Мы придем к вам на помощь!

От нас с вами зависит, как живут наши старики сегодня. Взгляните на своих родных, на соседей, прохожих. Найдите для них доброе слово, уделите чуточку внимания, и мир вокруг нас станет добрее

Д.Назарова
Заведующая отделением социального обслуживания на дому № 7

Верь в себя – и все получится

Хочу поделиться универсальной методикой преодоления ограничений с теми, кто хочет научиться побеждать все трудности по принципу: «Верь в себя – и все получится»:

Ставьте перед собой ясные цели. Люди иногда терпят неудачу из-за того, что слабо представляют цели, к которым стремятся. Постарайтесь мысленно представить себе конечный результат, которого вы хотите достичь.

Реальны ли ваши цели? Бывает, что люди устанавливают цели, которых почти невозможно достичь, а потом удивляются своей неудаче, важно, чтобы эти цели были действительно важны для вас: цели, в которых на самом деле не заинтересованы, обычно не достигаются.

Привлекайте к делу окружающих. Без помощи и поддержки многие проекты обречены. Установление на ранних этапах работы взаимосвязи с окружающими помогает продвижению вперед.

Определите, по каким признакам вы будете судить об успехе. Цели становятся гораздо полезнее, если их можно измерить. Человеку, стремящемуся похвалить, часто помогает высший из средств трафика. Тот же самый принцип применяется и для совершенствования деловых качеств человека.

Будьте довольны скромным прогрессом. Часто говорят, что большой дуб вырастает из маленького желудя. Импульсивный человек, надеющийся изменить себя в мгновение ока, редко достигает этого. Успех подпитывает успех. Пройдя, но скромный прогресс часто закрепляется и становится чертой отношения данного человека к работе.

Помните, что своим развитием управляете главным образом вы сами. В конечном счете, каждый самостоятельно отвечает за свое развитие. Во все периоды жизни перед людьми есть выбор – учиться и расти на основе жизненного опыта либо иттикорировать полученные уроки, сосредоточившись на безопасности и дать победить себя. Личная эффективность требу-

ПСИХОЛОГ РЕКОМЕНДУЕТ

ет, чтобы вы научились отвечать за ход собственной жизни.

Не упускайте возможности. Пока вы работаете над личным планом развития, могут возникнуть новые возможности. Можно улучшить отношения с окружающими, создать коллективы, продвигнуть вперед дела, завести новые связи. Умение распознавать и использовать возможности отличает людей, работающих над собой.

Будьте готовы учиться у других. У окружающих можно многому научиться. Их реакция, беспристрастный взгляд представляют собой ценный ресурс. Не бойтесь подвергнуть сомнению чужие взгляды, это позволит по достоинству оценить мысли этих людей и, между прочим, скорее всего, повысит ваш авторитет и положение в их глазах.

Учитесь на своих ошибках и неудачах. Если вы не правы, будьте готовы признать это. Рассматривайте свои неудачи и ошибки как обратную связь с практикой, учитесь на них. Такой подход и обращает неудачу в полезный ресурс для развития.

Что касается «невероятия» и других подобных категорий, то очень уместно здесь вспомнить слова Стивена Ликока: «Я очень верю в удачу. И чем напряженнее я работаю, тем удачливее становлюсь».

Тем, кто не может самостоятельно справиться с жизненными невзгодами, в ГУСО «Нефтекумский КИСОЯ», м-н 1, д.29, будет оказана компетентная психологическая поддержка.

Обращаться с 8-00 до 17-00 ежедневно, кроме выходных.
Анонимность гарантируется.
Также предоставляются услуги библиотечки психологической литературы.

Справки по телефону: 3-65-57

Ю.ПОПОВА
Психолог отделения социального обслуживания

Рождаемость – Для работающих пенсионеров

По предварительным оценкам Пенсионного фонда РФ, количеству семей, родивших второго и последующего малыша, претендующих на материнский капитал к 2010 году, будет больше, чем прогнозировалось при проектировании федерального бюджета на 2008 год и до 2010 года. По оценке ПФР, ponaditois 150,3 млрд рублей, что почти в три раза больше, или на 95,3 млрд рублей больше, чем предусмотрено действующим бюджетом.

Пенсионная реформа оказалась не полностью провальной, считает глава Минздравоохранения Татьяна Голикова. Ее надо лишь усовершенствовать, над чем в настоящее время ведомство и работает, сообщила она. Помимо проблемы дефицита ПФ, министр считает важным решить еще одну: «Существует значительное количество пенсионеров, которые заработали пенсию еще в советское время, и продолжают работать, но от этого их пенсия не увеличивается».

50 миллионов человек получат прибавку социальных выплат, пособий, зарплат. Это каждый третий житель России.

Но возможно, не случайно Голикова говорила не о повышении пенсий вообще, а лишь о проблемах работающих пенсионеров. Не исключено, что Минздравсоцразвития пойдет по пути, предложенному экс-главой ведомства М.Зубаровым. В 2004 году он предлагал на добровольной основе увеличить пенсионный возраст на пять лет. Тем, кто согласится работать дольше, Зубаров хотел выплачивать 15% к расчетной пенсии за каждый год дополнительного трудового стажа.

Информация для Вас - комментарии, объявления, законы и конкурсы

ВЕСТИ: кратко

В Государственной Думе СК прошло заседание круглого стола, посвященного проблемам краевого закона о молодежной политике.

В Краснодаре на Всероссийском форуме промышленников и предпринимателей по проблемам инвестиций, экспозиции нашего края посетил Д.Медведев, первый заместитель председателя Правительства РФ. Пояснения давал А. Черноголов, губернатор СК.

Оказывается

По данным Всероссийского опроса нам все больше нравится отдыхать в январе. А среди молодежи сторонников отдыхать на Новый год и Рождество – 75%. До 1500 рублей собирались израсходовать на Новый год 50 процентов опрошенных, но получилось это только у 45%.

А как к этому относятся нефтекумчане? – Напишите об этом в «Вести Нефтекумья».

Финансы

С первого февраля Стабфонд, созданный в январе 2004 года, разделен на Резервный фонд (3, 069 трлн. руб.) и фонд национального благосостояния (767, 8 млрд. руб.)

Средства национального фонда будут предназначены для софинансирования добровольных пенсионных накопленных граждан и покрытия дефицита Пенсионного фонда.

Средства резервного фонда – это наша «копилка безопасности» на случай резкого падения цен на нефть. В эти два фонда, кроме доходов от нефти, будут направляться и поступления от экспорта газа.

(«РГ»)

У соседей-левокумцев

ООО «Надежда» – многопрофильное сельскохозяйственное предприятие, которое возглавляет Г. Чагай, неплохо пополняет казну Левуюкумского района за счет своих налоговых отчислений.

Здесь не только отправляют виноматериал, пользующийся повышенным спросом в Москву, Кизляр, но и выработывают на 4 мельницах до 140 тонн муки в смену и до пяти тонн мясных продуктов в неделю на двух своих колбасных цехах.

Об этом и другом поведает в интервью «Агровдохностям» №4 (30 января) Геннадий Гвансунович.

Жилье: факты, цифры

Высокому росту рынка ипотеки мешает разрыв между доходами населения и ценами на жилье. Для рядовых граждан этот вид банковской услуги остается недоступным.

Средний ежемесячный взнос по ипотеке в Ставропольском крае в зависимости от срока кредитования колеблется от 10,5 до 12,5 тыс. рублей.

Как сообщает аналитики, темпы жилищного строительства в крае растут – спрос – поже (ведь половина населения испытывает необходимость в жилье). Но возродился в основном дорогое жилье, а социального практически не строят. И все же выполнение национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Это реальный шаг в сторону удовлетворения спроса на социальное жилье.

Святые места

Хотя бы раз в жизни совершить хадж считает обязательным каждый верующий мусульманин.

В прошедшем году Саудовская Аравия предоставила для России квоту на 25000 паломников. Основную часть которых составили жители Северного Кавказа. Почти половина выезжающих в Мекку, для совершения хаджа, были жители соседнего с нами Дагестана.

(По страницам СМИ)

Совет: срок съедобности

Продукты даже в дорожных супермаркетах проверяйте на срок годности. Если этикетка плохо читается или видно, что она наклеена поверх другой, не берите товар: он наверняка просроченный. Молочные продукты берите из глубины полки – именно там стоят самые свежие йогурты и творожки. Если вам нужен сыр или колбаса внарезку, просите нарезать их при вас, потому что слишком часто заветрившиеся продукты очищают, «напиливают» и упаковывают на пластиковые подложки.

Срочно вынимайте карту

Банкомат – устройство, не терпящее долгие раздумия. Карту вынимайте лучше сразу – до пересчета денег и расматривания чека. Через 20-30 секунд ожидания автомат решает, что вы ушли, и «заглатывает» карту. Чтобы вернуть «пластик», придется обращаться в банк, к которому прикреплен банкомат.

Уважаемые

жители города Нефтекумск

Нефтекумский районный историко-краеведческий музей готовится к открытию ежегодной выставки «Откровение», посвященной 50-летию родного города. Если вы умеете шить, вязать, вышивать, рисовать, заниматься резьбой по дереву и т.д., эта выставка прекрасная возможность для Вас удивить мир. Ждем с нетерпением новых участников и постоянных друзей с новыми интересными работами. Возраст участников неограничен.

С 15 по 29 февраля ждем вас по адресу: г. Нефтекумск, мкр. 2, д. 16. Нефтекумский районный историко-краеведческий музей. Телефон: 4-16-25

Уважаемые коллекционеры!

Нефтекумский районный историко-краеведческий музей приглашает Вас к сотрудничеству. Мы предоставим вам возможность показать свои коллекции людям. Ваш труд и усердность будут по достоинству оценены жителями района и города. Мы ждем вас по адресу: г. Нефтекумск, м. 2, д. 16. Нефтекумский район историко-краеведческий музей. Телефон: 4-16-25

Музей работает ежедневно с 9 - 00 до 17 - 00 (кроме субботы и воскресенья)

Миграционная служба разъясняет

Основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, является паспорт гражданина Российской Федерации.

Наличие у гражданина паспорта во многих случаях подтверждает его конкретные субъективные права. Так, паспорт необходимо предъявлять при участии в выборах органов власти, поступлении на работу, в учебные заведения среднего профессионального и высшего образования, регистрации брака, заключении некоторых гражданско-правовых сделок.

В ФМС (Федеральной миграционной службе) России разработан и утвержден административный регламент по предоставлению государственных услуг в сфере выдачи, замены и учета паспортов граждан Российской Федерации на территории Российской Федерации, который утвержден приказом МВД России от 28 декабря 2006 г. №1105. Данный Административный регламент разработан с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2006 г. №779 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации 8 июля 1997 г. №828», в соответствии с которым изменен порядок обращения граждан в подразделения территориальных органов ФМС России для получения и замены паспортов.

Предоставление государственной услуги по выдаче, замене и исполнению государственной функции по учету паспортов граждан Российской Федерации осуществляются в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 13 марта 1997 г. №232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации»; от 19 июля 2004 г. №928 «Вопросы Федеральной миграционной службы»; Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 №828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации».

Получателями государственной услуги по выдаче паспортов являются граждане Российской Федерации в случаях: – достижения 14-летнего возраста; – утраты (хищения) паспорта.

Получателями государственной услуги по выдаче паспортов являются также граждане Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста и приобретение граждан-



Управление Федеральной миграционной службы по Ставропольскому краю

ство Российской Федерации непосредственно перед получением паспорта.

Получателями государственной услуги по замене паспортов являются граждане Российской Федерации в случае: достижения 20-летнего возраста; достижения 45-летнего возраста; изменения гражданином в установленном порядке фамилии, имени, отчества, сведений о дате (число, месяц, год) и (или) месте рождения; изменения пола; непригодности паспорта для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин; обнаружения неточности или ошибочности произведенных в паспорте записей; изменения внешности.

График приема граждан отделением УФМС России по Ставропольскому краю в Нефтекумском районе

Дни недели	Время приема
Понедельник	14.00 – 20.00 / Выходной день
Вторник	10.00 – 15.00
Среда	14.00 – 20.00
Четверг	10.00 – 15.00 прием должностных лиц учреждений, организаций, муниципальных образований
Пятница	14.00 – 20.00
Суббота	10.00 – 14.00 / Выходной день
Воскресенье	Выходной день

Выходные дни устанавливаются в порядке: 1-2 неделя месяца: суббота, воскресенье; 3-4 неделя месяца: воскресенье, понедельник.

В.А. Черноголова. Начальник ОУФМС России по Ставропольскому краю в Нефтекумском районе. Майор внутренней службы.

ФЕСТИВАЛИ – КОНКУРСЫ



С 29 мая по 04 июня 2008 года в г.Ялта, Алушта, Паркент проводится Шестой Международный Фестиваль Творческой Молодежи и студентов (МФТМ), целью которого является предоставление возможности молодежи реализовать свой творческий потенциал.

Программа фестиваля предусматривает конкурсные выступления в номинациях:

– хоровые коллективы и вокальные ансамбли, хореографические коллективы, оркестры и инструментальные ансамбли, индивидуальные исполнители авторской, современной и эстрадной песни, конкурс дид-джейв.

Победители в номинациях удостоиваются звания «Лауреата фестиваля», специальных призов.

Дополнительную информацию об условиях проведения МФТМ можно получить в отделе социального развития администрации Нефтекумского муниципального района (кабинет №17, телефон 3-18-42).

Премия Германа Лопатина

В январе президиум краевого отделения Союза журналистов России утвердил итоги краевого творческого конкурса имени Г. Лопатина за 2007 год. Из 175 работ, поступивших в жюри, 7 журналистов стали победителями конкурса и 8 получили звание лауреат. Приятно, что Владимир Смоляков – наш сосед, начальник отдела социального развития администрации Левуюкумского района, автор книги «Кума здесь, мама катит вольва», стал победителем в дополнительной номинации с вручением диплома «лауреат конкурса им. Германа Лопатина». Вдобавок приятно от этой вестки, так как В. Смоляков является членом Нефтекумской первичной организации журналистов. В свое время, для вступления его в ряды членов Союза журналистов РФ, давал рекомендацию наш коллега Л. Киселев. Поздравляем Владимира Смолякова с этой наградой. Удачи тебе, коллега, и новых творческих достижений.

Коллектив редакции «Вести Нефтекумья»

ВИКТОРИНА «КОМСОМУ – 90»

С 01 апреля по 01 июня 2008 года комитет Ставропольского края по делам молодежи проводит краевую викторину, посвященную 90-летию ВЛКСМ «В потоке лет, от поколения к поколению...»

К участию в викторине приглашаются представители детских общественных объединений городов и районов края, учащиеся 7-11 классов общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, колледжей, представители детских объединений учреждений дополнительного образования в возрасте от 12 до 17 лет.

Ответы на вопросы викторины (вопросы размещены на сайте комитета края по делам молодежи www.stavkdm.ru) направляются на бумажном и электронном носителе до 01 июня 2008 года по адресу 355025 г. Ставрополь, пл. Ленина, 1 здание Правительства Ставропольского края, комитет по делам молодежи, кабинет 449, телефон (8652) 35-07-79, или электронной почтой: E-mail: KDM-Stavgorol@mail.ru (с пометкой «Кревая викторина «В потоке лет, от поколения к поколению...»). На титульном листе автор указывает Ф.И.О., детское объединение, образовательное учреждение, класс, возраст, почтовый адрес, телефон.

Дополнительную информацию об условиях проведения конкурса можно получить в отделе социального развития АНМР (кабинет №17, телефон 3-18-42).

Конференция в Волгограде

В Волгограде прошла третья научно-техническая конференция молодых специалистов. В ней приняли участие в общей сложности около 60 докладчиков дочерних обществ, входящих в систему ОАО «Газпром».

В числе представителей ООО «Кавказтрансгаз» был наш земляк-специалист Камыш-Бурунского ЛПУМГа Э. Карасев из Нефтекумск. Он принял активное участие на пленарном заседании конференции и в заседаниях одной из рабочих секций.

А до того, на 6-й конференции молодых специалистов, посвященной недавно отмеченному 50-летию ООО «Кавказтрансгаз», Эдуард выступил с интересным докладом «О модернизации и повышении надежности системы плазменно-пульсного воспламенения ГПА-10-01 «Волна». И стал призером ООО «Кавказтрансгаз». Такая в ЛПУМГе талантливая молодежь.

Анна ЛУПАШКОВА

Член Союза журналистов России.

Объявление

Сформированы земельные участки в границах муниципального образования г. Нефтекумск, из категории земель «земли населенных пунктов» для строительства: магазина «Продукты», по адресу: мкр. 2, между существующей КНС и д/с «Радуга», пл. 361,00 кв. м.; для размещения кафе на 12 посадочных мест, по адресу: ул. Дзержинского, в районе рынка № 2, пл. 196,0 кв. м.; автомобильной газозаправочной станции на 1 колонку, по адресу: на пересечении ул. Транспортная и подъездной дороги к дому связи, в районе учебного полигона, пл. 1020,0 кв. м.; под размещение рекламно-информационных щитов ООО «Универсалпромосервис», расположенных в г. Нефтекумске на автодороге Коучей – Нефтекумск – Зеленокумск – Минеральные Воды на 145 кв. м. (слева) и на 144 кв. м. + 940 м. (справа); по размещению 4 – х киосков по продаже печатных изданий: в г. Нефтекумске на пересечении улиц 50 лет Пионерии и Мира, на проспекте Нефтяников, в мкр. 2 (в районе поликлиники) и в п. Затеречный, ул. Школьная, в районе существующего кафе «Вояж», пл. 12,0 кв. м. каждый участок по размещению базовой станции сотовой радиотелефонной связи ОАО «Вымпел – Ком», расположенной в с. Ачикулак, пер. Кизлярский (напротив бойни), пл. 2500,0 кв. м. Земельные участки под временные строения: г. Нефтекумск, м-н 1, в районе д. 17 – 20,0 кв. м. и м-н 3, в районе магазина «Азигит» – 15,0 кв. м. для торговли овощами и фруктами; г. Нефтекумск, пер. Центральный б/н (дополнительный земельный участок), пл. 175,3 кв. м. под сооружением навесом.

В соответствии со статьёй 30.1 Земельного кодекса от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о наличии свободных земельных участков для индивидуального жилищного строительства, и личного подсобного хозяйства, расположенных в Ставропольском крае, Нефтекумский район, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Заречная 29, пл. 1200 кв. м.; ул. Кумская №№ 62,64,112-116, пл. по 1200 кв. м.; ул. Радужная № пл. 1000,0 кв. м.; ул. Кооперативная – 2 зем. участка по 1000,0 кв. м.; ул. Полевая, б/н, пл. 1000,0 кв. м.; ул. Тутаринова 35, пл. 900,0 кв. м.; с. Каясула, ул. Мира 1, пл. 1500,0 кв. м. Дополнительные земельные участки: г. Нефтекумск, ул. Чайковского, пл. 233,0 кв. м.; ул. Тампожанчиков 1, пл. 160,0 кв. м.; ул. Луговая 12, пл. 1257,0 кв. м.; ул. Автомобилистов, между домами 2 и 4, пл. 900,0 кв. м.

Заявки принимаются в течение месяца со дня опубликования. Время и место приема заявок по рабочим дням с 9-00 до 16-00 по адресу:

г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1 этаж, отдел имущественных и земельных отношений АНМР

Л.В. Фокеева

Начальник отдела имущественных и земельных отношений

2008 г.

Программа ТВ с 18.02 по 24.02

18.02. ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00, 03.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 08.55, 11.45 Т/С «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК»

НТВ

09.00 Следствие вели 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Секс»

ТВ

06.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА

от ООО «Арсенал. Кредит, расписка, обмен. Ноутбук... от 1999 руб.

19.02. ВТОРНИК

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00, 03.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 08.50 «Блаженые судьбы. Лев Лешенко»

НТВ

06.00 «Сегодня утро» 09.00 Наше все!

ТВ

06.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

Поздравляем нашего дорогого сыночка Артунову Анатолия с первым годом жизни! Мы с нетерпением ждали этой даты...

20.02. СРЕДА

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00, 03.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 08.50 «Первая леди советского кино. Таяна Макарова»

НТВ

06.00 «Сегодня утро» 09.00 Наше все!

ТВ

06.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

Поздравляем с юбилеем любимую жену, мать, бабушку Артунову Нишу Петровну!

21.02. ЧЕТВЕРГ

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00, 03.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 08.50 Мой серебряный шар. 09.45, 11.45 Т/С «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК»

НТВ

06.00 «Сегодня утро» 09.00 Наше все!

ТВ

06.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

Поздравляем с днем рождения дорогую Артемкову Галину Григорьевну!

22.02. ПЯТНИЦА

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 20.00, 03.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия! 08.50 Мультипликационный фильм «Сказка про мальчика и девочку»

НТВ

06.00 «Сегодня утро» 09.00 Наше все!

ТВ

06.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

Поздравляем Елмбетову Фатиму Битугасовну с 18-летием!

23.02. СУББОТА

06.00, 10.00, 12.00 Новости России 2008

РОССИЯ

05.40 Х/ф «ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ»

НТВ

05.25 Х/ф «КОЛ-БЫЛ ЛЕД»

ТВ

05.30 Х/ф «КОЛ-БЫЛ ЛЕД»

24.02. ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.00, 10.00, 12.00 Новости России 2008

АВИА ЖД КАСА Продажа АВИА и ЖД билетов на все направления по России и СНГ.

Декоративный камень - для фасадной и внутренней отделки.

Уважаемые пенсионеры! В связи с открытием Отделения почтовой связи Нефтекумск-2.

06.00, 07.00, 07.30, 08.00 Мультфильм «Сказка про мальчика и девочку»

Здоровье жителей – одна из главных наших забот

Окончание. Начало стр. 1
В 1960 году открыли фельдшерский пункт, в котором стала заведующей Лариса Александровна Иванова. Быстро рос район. Нарастала необходимость и в расширении больницы. В 1961 году она заняла 1 этаж жилого дома по улице Строителей. Тем не менее, не было тех условий, чтобы лечить людей. Нужно было солидное помещение. И оно строилось. Тогда за здоровьем людей следили опытные врачи. Это супруги Кереселдзевы и Васильевы, Галина Петровна Кравченко, Куприна, Будкина, Лариса Сергеевна Озмина; средние медицинские работники, пользующиеся большим ува-



жностью Вяччиной, Веры Марковны Возвышаевой, Марии Михайловны Тараненко и многих других. Первым врачом больницы был Ильяс Натиг- оглы

диагностического оборудования, медицинского инструментария, проведение мероприятий по пожарной безопасности учреждения. Благодаря Мишулу Шаликовичу в районной больнице внедрены малоинвазивные методы лечения при желче – каменной болезни, гинекологической патологии, мониторингирование. Конечно же, он никогда не забывает заботиться о своих коллегах: ежегодно организует и проводит значительную работу по повышению деловой квалификации врачей и медицинского персонала. В районе успешно реализуются мероприятия приоритетного нацио-



Передается из поколения в поколение

нением, отдавшие району многие годы жизни – Лашкова, Анна Николаевна Тимошенко, Вера Ивановна Салы и другие. И вот сейчас, оглядываясь на пройденное, невольно отмечаешь, что сделано очень многое в области здравоохранения. Здравоохранение нашего района славится очень хорошами, добрыми традициями. У нас работают признанные медики, добрые и надежные. Это передавалось из поколения в поколение. Немало приходится связываться с другими и постоянно приходить к выводу – наши лучшие. У нас на Нефтекумье работает много опытных уже специалистов в своем деле, они пользуются заслуженным уважением у населения. Один из них – Константин Зорьевич Шапиро. Из его кабинета человек выходит с верой в лучший исход. Терапевт Николай Васильевич Кондратов лечит добрым словом, вниманием, шедрым сердцем. Терапевта Дамили Хамидовичу Джанаеву ценят за человеческое достоинство и профессиональные качества. У Мухтара Магомедовича Абдуразакова поистине золотые руки. Много трудовых лет за плечами замечательных врачей: Ивана Ивановича Манько, Зои Ивановны Аверко, Ольги Владимировны Яненко, медсестер: Татьяны Андреевны Лисициной, Галины Александровны Дровозовой, Антонины Васильев-



нального проекта «Здоровье». Строительство новой поликлиники стало одним из важнейших направлений в повышении социального обслуживания населения района. Эта работа начата еще в 2005 году. В прошлом году продолжено строительство с общим объемом капитало вложения 11,971,252 руб. В 2006 году проведены лицензирование и сертификационная аккредитация медицинской деятельности, осуществляемые больницей (присвоена 2 категория). Показатель рождаемости в нашем районе высокий (12,0, при среднем 10,1). Материнской смертности нет. На Нефтекумье сохранен естественный прирост населения. Сегодня мощность коечного фонда больницы составляет 310 круглосуточных коек и 82 места в стационарах дневного пребывания, 40 лет. Много это или мало? Для истории государства мало. Для учреждения возраст солидный. Тем более, что 40-летие связано с медициной, с человеческими судьбами, здоровьем людей. Дорогие земляки! Я хочу поздравить всех Вас с юбилейной датой, пожелать здоровья, благополучия каждому, терпения! Считаю, что тот потенциал доброты и милосердия, который мы имеем, сохранился на многие годы и передавался из поколения в поколение!

По праву лучшая в Ставропольском крае

Как уже сообщалось, в центре внешкольной работы прошло районное торжественное собрание, посвященное 40-летию Нефтекумской центральной районной больницы.

Ведущая представила слово Д.Ш.Политову, главному врачу больницы. Дмитрий Шаликович признался, что он очень волнуется, так как на нем лежит великая ответственность – продолжать достойные традиции своих уважаемых предшественников и вместе с нынешним коллективом своими делами отвечать требованиям времени, используя опыт ветеранов больницы. НЦРБ по праву считается лучшей в Ставропольском крае. Он выразил благодарность своим коллегам – людям в белых халатах, руководителям района, руководителям предприятий и организаций, которые помогали и помогают сегодня, несмотря на новые формы и методы взаимоотношения с лечебными учреждениями, и никогда не отказывают в просьбах, с которыми обращаются к ним руководители учреждений здравоохранения района.

ти нынешнему коллективу и ветеранам ЦРБ. Он также вручил Почетные грамоты и ценные подарки работникам больницы и поликлиники (**выступление Михаила Ивановича публикуются**).

От имени города поздравляли и вручали Почетные грамоты и денежные премии А.Н.Васильев, председатель Совета депутатов и Н.Кривич, заместитель главы администрации МО г. Нефтекумьск.

Слова благодарности и признательности от имени руководителей предприятий и организаций района высказал Кондратов С.Г., вручив памятный сувенир. Поздравляли и дарили памятные сувениры руководители местных предприятий и нашего базового трудового коллектива ОАО «Роснефть-Ставропольнефтегаз».

Почетные грамоты администрации НМР

За добросовестный труд, большой вклад в здравоохранение Нефтекумского района и в связи с 40-летием со дня образования Нефтекумской центральной районной больницы Почетной грамотой администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края с вручением ценного подарка награждены работники муниципального учреждения здравоохранения «Нефтекумская центральная районная больница»:



- Абдуразаков М.М. – заведующий хирургическим отделением
- Адамова А.А. – врач анестезиолог-реаниматолог
- Алферов В.В. – заведующий стационаром дневного пребывания
- Вордыкко Л.Н. – медицинская сестра инфекционного отделения
- Буралев А.Н. – врач хирург хирургического отделения
- Владимиров Е.Н. – водитель гаража
- Дровозова Г.А. – медицинская сестра по массажу поликлиники
- Калашникова Т.Д. – старшая медсестра детской консультации
- Катаргина В.В. – акушерка родильного отделения
- Когосов Ю.П. – водитель отделения скорой помощи
- Кудева А.В. – санитарка хирургического отделения
- Малшова Т.П. – операционная медсестра
- Муратди В.Н. – врач акушер-гинеколог отделения патологии
- Озмина Л.С. – врач офтальмолог поликлиники
- Охонько Е.В. – фельдшер отделения скорой помощи
- Плотникова К.В. – медсестра туберкулезного кабинета детской консультации
- Саакян Э.А. – начальник планового отдела
- Савченко А.С. – заведующий инфекционным отделением
- Сальникова В.Н. – старший фельдшер лаборант
- Слуднева Н.В. – медсестра поликлиники
- Феткулаева Л.К. – санитарка приемного отделения
- Чайкина Л.Г. – медсестра туберкулезного кабинета поликлиники
- Шерстобитова М.А. – рентгенолаборант
- Шнянова М.В. – кочегар
- Посуева Г.Б. – медсестра инфекционного отделения

Почетной грамотой Совета НМР и ценным подарком в связи с 40-

- Магомедов М-Р. М. – заместитель главного врача по поликлинической работе
- Иноземцев М.А. – слесарь
- Мухатдинова М.А. – врач психиатр
- Решетняк А.В. – медсестра детской консультации
- Гладская М.И. – медсестра детской консультации
- Глокоясова М.И. – инженер



Почетной грамотой администрации муниципального образования города и денежными премиями награждены:

- Джанаева Д.Х. – заведующая терапевтическим отделением
- Бугенко Е.Б. – медицинская сестра отделения, **Озолян В.В.** – бухгалтер материального отдела, **Абдулбариева А.Т.** – медсестра, **Алейникова Е.А.** – медсестра, **Денисенко Л.Н.** – медсестра, **Гельжинина А.К.** – медсестра, **Селиванова Л.А.** – медсестра, **Павлюк С.А.** – старшая акушерка родильного отделения, **Шевченко Т.В.** – акушерка родильного отделения.

На снимках: фрагменты торжественного собрания фото З. ИСМАИЛОВОЙ.

П.А.Лиманов, глава Нефтекумского муниципального района, выступая с приветственным адресом, выражая благодарность, пожелал медицинским работникам мира и сплоченности, подчеркнул, что как бы и кто не относился к медицинскому персоналу, порою и популярен их, но всегда за здоровьем обращается человек к врачу.

Он также вручил Почетные грамоты Совета НМР группе работников ЦРБ.

М.И.Товчищечко в своем выступлении остановился на истории больницы, добрыми словами вспомнил ветеранов и тех, кто руководил больницей, выразил слова благодарности.



Анна Николаевна Тимошенко, ветеран больницы, подчеркнув радость встречи, обратилась к своим молодым коллегам, чтобы они лечили также добротой и любовью своего сердца, ибо сегодня так дорого стоят лекарства и порою чуждость души и теплота сердца врача – лучшее лекарство для больного.

Д.Политов вручил сотрудникам Почетные грамоты администрации и профкома, а ветеранам памятные подарки.

Участников торжественного собрания радовали своими торжественными выступлениями таланты ЦРБ и ДК «Нефтяник». События.



Благодарность

Главный врач НЦРБ Д.Ш.Политов всегда с уважением относился к районной печати. Это свойство его души и гражданского позици проявилось и в отношении еженедельной газеты «Вести Нефтекумья». Он сумел организовать для своего коллектива в прошлом и в этом году подписку на «Вести Нефтекумья». Мы благодарим Дмитрия Шаликовича и его коллектив за этот мудрый и добрый поступок, надеемся на дальнейшее творческое сотрудничество и увеличение подписки на «ВН» на второе полугодие 2008 года. Редакция газеты «Вести Нефтекумья»

Мысли великих

- «Диагностика достигла таких успехов, что здоровых людей практически не осталось.
- «Разве здоровье не чудо?»
- «Здоровье – мудрых гонимое...»
- «Репутацию врачу создают знаменитости, умершие под его наблюдением.
- «Разве ты, имея деньги, не трагичен бы их? Здоровье же золото.
- «Здоровый нищий счастливее больного короля.
- «Одни вечно больны только потому, что очень заботятся быть здоровыми, а другие здоровья только потому, что не боятся быть больными.

«ВЕСТИ Нефтекумья»
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района
Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (в Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. (886658) 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Шеф-редактор Л.И. Киселёв
Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции. Подпись, рукописи не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет. Газета набрана и сверстана в МУ «ТРИИ» «Нефтекумья». Индекс 44002

Материалы, отмеченные знаком (x) опубликованы на правах рекламы.

Цена в розницу договорная
Отпечатано в ОАО «Шпаковская типография», 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 2300